
Κριτήρια διαιρετότητας 

1. Βάζω Σ στο σωστό και Λ στο λάθος 

 

Ο αριθμός 498 διαιρείται με το 5.  

Οι αριθμοί 5 και 10 διαιρούν ακριβώς τον αριθμό 537 705.  

Ο αριθμός 879 020 διαιρείται ακριβώς με όλους τους 
αριθμούς 2, 4,5,10. 

 

Όλοι οι ζυγοί αριθμοί διαιρούνται με το 2.  

 

 

2. Συμπληρώνω τον πίνακα βάζοντας ✓ στους αριθμούς που 

διαιρούν ακριβώς τους αριθμούς της πρώτης σειράς. 
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3. Οι μαθητές του σχολείου του Αντώνη είναι 186. Μπορούν να 

παραταχθούν σε τριάδες ή σε πεντάδες ώστε να μην περισσεύει 

κανένας μαθητής; 

 

…………………………………………………………………………………………………. 

 

4. Τα παιδιά σε ένα νηπιαγωγείο είναι περισσότερα από 55 και 

λιγότερα από 80. Μπορούν να παραταχθούν σε δυάδες,  σε 

τετράδες , σε πεντάδες και σε δεκάδες. Πόσα είναι τα παιδιά 

του νηπιαγωγείου; 

 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 

 

5. Βάζω στο τέλος των παρακάτω αριθμών ένα ψηφίο, ώστε οι 

αριθμοί που θα προκύψουν να διαιρούνται με το 4: 
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